
Rusko časopisje obširno razpravlja o današ
njih svetovnih dogodkih. Med drugimi listi pi
še časopis »Trud« o ameriški pomoči Angliji 
takole: 

»Pravno in zunanje Amerika še ni v vojni, 
toda pom \ ki prihaja preko morja v Angli
jo, se veča vsak dan. Po odstopitvi 50 vojnih 
ladij Amerika prodaja Angliji trgovske ladje, 
letala, tako zvane leteče trdnjave in druge voj
ne potrebščine. 

Pošiljanje letal v Anglijo se povečava iz 
dneva v dan. Po podatkih tiska iz nevtralnih 
držav dobavlja sedaj Amerika Angliji mesečno 
504 letala. Po istih cenitvah bo Anglija v 
letu 1941. dobila od Amerike mesečno 1100 
letal. 

Toda vojna pomoč preko morja iz Amerike 
ne obstoja samo v letalih in v drugem vojnem 
materialu. Tudi ameriški piloti služijo v čim
dalje večjem številu v angleških zračnih edi
nicah kot prostovoljci. 

Očividno je, da se bo angleškoameriško so
delovanje še poglobilo. O tem se jasno izraža 
predsednik Roosevelt v svojih govorih in temu 
namenu služi tudi delo tako zvanega Belega 
komiteja, ki v Ameriki vrši propagando za 
čimvečio oomoč Angliji. Imenovani Beli ko

Amerika in Anglija po ruski sodbi 
mite si je postavil dolžnost, da se pomoč An
gliji pospeši in poveča v letalih, topništvu, 
vojnih in trgovskih ladjah, živežu Ln denarju, 
istočasno se pa mora preprečiti vsaka oskrba 
Nemčije in Italije z vojnim in drugim mate
rialom preko morja. 

Izvoz vojnega materiala v Anglijo je silno 
povečal delo ameriške vojne industrije, v zad
njem času se pa pospešeno snujejo po vsej 
Ameriki nove tovarne za orožje vseh vrst. 
Sam italijanski časnikar Luigi Barzzini piše 
v listu Popolo dltalia, da je Amerika za An
glijo ogromen rezervoar surovin, življenjskih 
potrebščin in orožja. ~elo ameriški bogataš 
Ford, ki je bil nekaj časa proti ameriški po
moči Angliji, je nedavno v ameriškem senatu 
v posebnem govoru poudaril, da morajo Ame
ričani dati Angležem toliko denarja, kolikor 
ga Angleži žele imeti. Na ta način bo vojna 
prej končana. 

Kar se tiče vprašanja Daljnega vzhoda, sma
trajo Američani, da se bo rešilo samo po sebi, 
čim bodo Angleži zmagali. Glavna borba se
danje vojne se ne bo vršila na Vzhodu, ampak 
v Evropi in če tu Anglija zmaga, se bo stanje 
na Vzhodu rešilo samo od sebe. V to svrho pa 
tako hite Američani v vojni pomoči Angliji.« 


